

Уважаеми колеги,

Нека си пожелаем през новата 2013 г. да бъдем по-успешни и по-мъдри, с достатъчно енергия за среща с новите предизвикателства и, разбира се, желая много здраве, за да се радваме заедно на един по-добър свят.

Уважаеми читатели,

Изминалата година беше първа за нашия екип. Имахме много въпроси, преследвах ни съмнения и несигурност. Днес сме по-убедени отвсякога, че сме поели по правилния път, че усетихме вашите интереси и потребности, че успяхме да намерим място във вашата душа и сърце. Вие станяхте наши съмишленици, вие ни повярвахте и подкрепихте и днес ние Ви дължим дълбок реверанс.

Нека продължим заедно! Амбицията на редколегиата е да бъде партньор в ежедневната Ви нелегка професия. Професионалното образование и обучение, ученето през целия живот са европейски приоритети, които ни мотивират за усъвършенстване и развитие. Ние се доказваме непрекъснато – пред себе си, пред колегите, пред чуждестранните ни партньори, и знаем, че можем още повече. Нека съхраним усещането си за професионалисти, които достойно се вграждат в образователната ни система и дават своя неоченим принос в израстването и оформянето на нашите деца като личности. Нека градим своето самочувствие на базата на усещането и признанието за достойно изпълнен дълг към обществото. Нека не забравяме, че от нас зависи да поддържаме оптимално ниво на пулса на времето, в което живеем.

Списание „Професионално образование“ е научно-методическо списание. То се стреми да доближи учителите до изследователите, да създаде непосредствена връзка между тях и така иновациите постепенно да се адаптират в педагогическите технологии. Очакваме Ви в утвърдените рубрики, но също така имаме готовност и да ги променяме, ако читателите го подскажат.

Нашето списание представи някои училища и университети, отдаде заслужено внимание на техния усърден труд и популяризира постигнатите им успехи. Добрите практики станаха достояние на обществеността именно благодарение на Вашата активност и с нашата скромна подкрепа и предоставена възможност. Очакваме Ви с нови идеи и предложения!



Драги читатели и автори, ние работим с Вас и за Вас! Ние се радваме на всяко Ваше желание да публикувате на нашите страници. Ние се гордеем с отзивите за нашия общ труд. Очакваме Ви на страниците на списанието с изключителен интерес и желание да отговорим адекватно на Вашите очаквания.

До скоро!

Доц. д-р Тоня Георгиева

Главен редактор